

豪门离婚案

如果当初没有认识这个男人,自己现在将会怎样?王柳一个人独处时,总是会想到这个问题。

她曾经是南京一所知名大学的学生,漂亮、阳光。但昨天站在法院门口的她却神情落寞,一脸憔悴,见人就像祥林嫂一样,唠唠叨叨地述说着自己的不幸。

在大一的时候,她认识了泰州的大款张华,但是,在仅仅生了孩子几个月后,对方却提出了离婚。昨天下午,泰州市海陵区法院不公开审理这一离婚案。让人吃惊的是,王柳的大款“老公”在法庭上声称,自己只有1万元的夫妻共同财产可以分割。



王柳的“豪门梦”刚刚开始,就已结束

两年,三场离婚官司

王柳,这个1983年出生的女子,现在已是一个3岁女孩的母亲,一个没有工作没有任何收入来源的“住家女”,更是一个遭人抛弃的弃妇。

昨天下午,是她第三次以被告的身份来参加庭审了。从2007年6月开始,张华就向海陵法院起诉,要求离婚。在法院作出不准判决离婚之后,张华于2008年4月再次起诉离婚,又一次被法院驳回了诉求。2008年12月底,张华再次起诉。对于他来说,离婚是唯一的目的。

第一次开庭,王柳不断哭泣;第二次开庭,王柳仍然悲痛难抑;但在第三次开庭时,王柳突然觉得连自己都麻木了。王柳很想开庭之前,和她这个“老公”谈谈。但临近开庭的时候,王柳的亲戚突然得到一个消息,她的“老公”早已悄悄溜进了法庭。下午三点开庭,四点结束,还没在笔录上签完字,王柳就从法庭里走出来,仍然没有一滴眼泪,“他现在竟然说一分钱都没有了。”

而张华从法庭出来的时候,自顾自地走了。王柳像疯了一样追上去,嘴里却不说话。但王柳走得快,张华走得更快,一到法院门口,就坐上了等在那里的一辆出租车,扬长而去。

美丽邂逅,曾经的浪漫

王柳曾经是个美女,1米68的个子,苗条、阳光。张华也曾在一次采访中承认,“当初,我跟她相处,主要是看她长相不错。”

王柳来自泰州姜堰市农村,2003年考上南京某知名大学,学的是旅游专业。让她改变人生的,却是一次偶遇。2004年大一暑假,王柳回到泰州,和几个同学吃饭,席间就有张华,他比自己大两岁。

“当时他就对我一见钟情,每天晚上都打三四个电话给我。”王柳回忆说,张华个子不高,瘦小,但每次从泰州开车到南京来看她,都会开不同的车,有时候是雪铁龙,有时候是别克,还经常开着车子,带王柳和她的同学去吃饭。这让王柳觉得很有面子。

更让王柳感动的是,有一

次王柳在夫子庙玩手机被偷,回到宿舍后哭了一场。正巧张华打电话到宿舍,王柳的室友把情况和张华讲了后,张华当即去买了一部高档的手机,连夜从泰州送到了南京。

还有一次,她的妈妈生病做手术,张华听说后,特地去买了黑鱼,亲自熬汤送过去。这个从来没有干过家务活的“公子哥”连黑鱼的鱼鳞都没有刮。王柳的妈妈喝着这碗“鱼鳞汤”,激动得眼泪都掉下来了,觉得把女儿托付给这个男人,不会有错。

没有钱,你会爱我吗

张华显然不认同当初这段“唯美”的爱情。昨天他没有接受记者采访,但是前一段时间,他曾多次上电视台,甚至到报纸的情感栏目,述说自己那一段感情。

王柳的手里至今还保存着这张2007年2月25日的报纸,这是泰州晚报的《人生访谈》栏目,在这个故事中,一个化名“风”的男子接受了记者的采访。而王柳说,这个“风”就是张华,这个标题为《没有钱,你会爱我吗》的文章内容,和张华接受某电视台情感栏目访谈时所说的基本一致。而那正是他们酝酿离婚大战的开始。

《没有钱,你会爱我吗》这个标题囊括了所有的一切。

在他们还没结婚的时候,王柳怀上了张华的孩子。这是在2005年的夏天,王柳大学里的第二个暑假。

总不能挺着肚子去上学,另外一个压力是,张华的母亲算了命,说王柳怀的肯定是男孩。“所以要我一定把这个孩子留下来。她对我说,如果女人打掉第一胎孩子,以后就怀不上了。”于是,王柳决定生下这个孩子,她退学了。

随后,他们“奉子成婚”。2005年的10月,王柳和张华举办了一场声势浩大的婚礼。单酒席就办了70多桌。2006年4月,王柳生下了一个女孩。从此,命运彻底改变。

女方:他家重男轻女

在张华连续多次的起诉中,要求离婚的理由只有四个字:“感情破裂”。但在王柳看来,张华之所以提出离婚,是因为她生了个女儿。

“他们家里重男轻女,我生了孩子后,在娘家呆了一个月,他们没有来看我一次。”这让王柳很寒心,王柳说由于自己生了女儿,婆家的人开始看不起她,要赶她出门,还经常打她。有一次,她想回家,结果发现门锁都已经换了。

2007年6月,王柳突然收到了张华的诉状。但到底是何因要离婚,双方的说法分歧太大。在张华看来,之所以走到今天这一步,全都是因为王柳自己。“她经常把家里的钱拿给自己的父亲,他父亲是个大赌鬼,有钱就去打牌,而且对这个女儿不关心。”

不过,当记者根据张华的

这些话向王柳的父亲核实时,却遭到了反驳,“我连牌都不沾,你们别听他瞎讲。”王柳说,“他还说我有第三者,如果我真的有第三者,我会到今天这个地步吗?”

大款只有1万家产?

去年,王柳曾经到南京打工谋生,做过酒店的服务员,做过钟点工,但没多长时间,又回到了老家。因为,她得应诉这连番而来的离婚诉讼。

对于王柳来说,现在最关键的就是财产的分割,而女儿是铁定留在婆家的。王柳没有钱请律师,所以在计算共有财产时犯了难。王柳列举了很多:张华是一个家属企业的大股东,占有40%以上的股份,同时还有车有房产有出租的门面等等。但是,这些折算起来到底是多少,王柳却不知道。认识这么多年来,她突然发现其实对张华一点都不了解。

“我只知道,法官会给我一个公正的判决。”王柳说。

而让记者惊讶的是,张华提交给法院的婚后财产清单中,却一目了然:铂金项链一条3000元,铂金戒指一只3000元,黄金手链一条4000元,合计1万元。

这个在王柳等人眼中是“千万富翁”的人,婚后财产只有这一点?王柳无法明白。

昨天,海陵区人民法院没有当庭作出判决,这个离婚案还将延续。(文中当事人均为化名) 快报记者 朱俊俊 文/攝

抢劫只抢100块 劫匪自称有良心

快报讯 (通讯员 杨敏叶 记者 李梦雅)趁着酒劲,男子郭海(化名)持刀挟持了一个单身女子,当他对女孩又摸又亲,突然放弃了强奸,只拿了100块钱逃走。近日,这个自称有“良心”的劫匪被检方批准逮捕。

郭海今年才22岁,小学文化,在一家工地打工。今年3月底的一天晚上,郭海酒后到超市买东西,当他看到货架上有刀卖时,郭海突发歹念:买把刀去抢劫!

几分钟后,郭海带着刀来到一处偏僻路段,此时已是晚上10点多了,一名单身女子背着包出现了。郭海戴上手套,拿着刀冲向女子,并将刀架在她的脖子上。“你不准动,也不能喊,要不

然就把你捅了,我今晚喝多了酒,已经捅了好几个人了!”郭海威胁着说。女子赶紧从包里翻出钱来,可郭海此时却并不想要。原来,郭海在拖着女子进小树林时,又起了色心。这时女子也意识到自己有危险,赶紧装晕。郭海肆无忌惮地对女孩又摸又亲,直到有人走过时,他才清醒过来,放弃了不轨行为。

“算了,我是来抢劫的,还是拿点钱算了!”于是郭海掏出了女子的钱包,只在里面抽了张100块钱便逃走了。女子在确定自己脱离危险后立即报警,郭海很快被抓。面对审问,郭海如实供述了自己的犯罪行为,但他强调,自己还是个好男人,要不然不会“良心发现”只拿走了100块钱。

久等离婚无果 光棍欲杀情人

一名40多岁的光棍,与一名有夫之妇暗地里交往了3年。没想到情人既不兑现离婚的承诺,又不愿赔钱。光棍无法接受这样的结局,携带砍刀和农药,欲杀死负心情人后喝农药自尽。

45岁的徐亮从未结过婚,3年前,他认识了有夫之妇郭兰。当时,郭兰和丈夫关系不和,已经到了离婚的边缘。徐亮抓住这个机会乘虚而入,两人很快发展为情人关系。郭兰向徐亮承诺:“我会跟丈夫离婚,然后跟你结婚。”

哪知,郭兰离婚之事拖了两年多,与丈夫的关系不仅没有进一步恶化,反而夫妻又和好了。郭兰决定结束与徐亮的关系。去年6月的一天上午,郭兰在家中向徐亮摊牌,表明自己还是爱着丈夫。双方为此发生激烈争吵,徐亮还动手打了郭兰两个耳光。

下午,徐亮再次来到郭兰的家中,遇上了郭兰的丈夫,又发生了争执。后经派出所调解,郭兰同意赔偿徐亮2万元。但过了没几天,不知出于什么原因,郭兰又主动和徐亮和好了。

今年1月,郭兰再次提出

分手。徐亮说:“分手可以,但你要赔偿我的损失。”郭兰答应在月初付5000元。后来,徐亮多次拨打郭兰的电话,但是对方既不接也不回。

今年1月25日上午6时许,徐亮先喝了不少酒壮胆,然后携带砍刀、甲胺磷农药来到郭兰家门口。趁大门敞开时,他来到郭兰的卧室。此时,郭兰和丈夫及孩子都还在床上。

郭兰首先被惊动,她本能地大声喊了起来。郭兰的丈夫醒来一看情况不对劲,冲向徐亮。徐亮一心只想报复,举刀向郭兰的丈夫脸上砍去,接着郭兰的手臂上也被砍了一刀。

为了不让徐亮进一步伤害到妻子女儿,郭兰的丈夫脸上被砍两刀后,用枕头做遮挡,然后将徐亮的手紧紧抓住,把刀夺了过来。与此同时,郭兰跑到窗口及时呼救并报警。

徐亮较瘦弱,见目的已不能达到,心灰意冷,拿起农药欲喝下自杀,结果被闻讯赶来的郭兰父母等人合力抢下,并将其控制住。经鉴定,郭兰的丈夫面部的伤势构成轻伤。而徐亮涉嫌的罪名,是故意杀人罪。(文中人物为化名)

通讯员 丁晓头 快报记者 吴杰

神奇祛痘

★不管痘痘多么严重,只需 7-15 天

7天 你面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部推出。

10天 面部炎症消退毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天 你脸上痘痘没有了,你变漂亮了.....

签约治疗 无效退款 防复发

地址:南京市集庆路 233号 025-52235576 乘 14、21、81、103、301、35、94、63、62 集庆门站下车即到

年轻有方 不做黄脸婆

活化生物青春术

有效解决 ▶ 皮肤松弛 肌肤黯淡 鼻唇沟 眼角下垂 嘴角纹

30几? 我都53岁了!

认识了女士的人都说她年轻,皮肤红润有弹性,肌肤光彩照人,与之前的照片相比简直判若两人,以前的丁女士皮肤松弛暗黄,眼角下垂,鼻唇沟明显,看起来比实际年纪老很多,每天上班前不化妆根本没法出门,现在怎么会一下子年轻十几岁呢?向她取经去康保的秘诀,她笑着说,“10年保养真不如30分钟享受!”原来是在伊莱尚康保美容的活化生物青春术神奇的效果。每天午休一下,皱纹没了,皮肤紧致光滑,一点不影响工作。”丁女士开心地说。

专家介绍:巨泉最新祛皱抗衰老技术,经权威专家20多年研发,该技术能同时作用于面部松弛皱纹及下垂眼角,使皮肤紧致光滑,年轻;消除深纹皱纹,嫩肤除皱;无创无痛,不影响工作生活,效果持久。

丁女士祛皱前后效果对比,您可在亲眼见证其它求美者现场祛皱显著的年轻化效果后,再做选择。

锥体提取 祛斑

寻找 100 名 有斑的您

只需 5 天

●**独家提取术** 采用 DNA 基因控制转移疗法,快速准确的在 2-3 秒内达到雀斑根部,将脸的斑点连根拔起,只需五天,签约 20 年不反弹。

●**彻底祛除** 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、祛黄美白。

●**特别声明** 签订合同,祛不掉全额退款,独家技术,谨防假冒。

地址:南京市集庆路 233 号 电话:025-52235576 乘 14、21、81、103、301、35、94、63、62 集庆门站下车即到

治疗者送 300 元的产品 凭此广告前 100 名来

年轻术2 青春美眼术

一术多效 ▶ 祛除眼袋 鱼尾纹 淡化黑眼圈

“妮妮,快醒醒。”公交车上小孩天真的一声清脆地刺痛了刘女士的心——厚厚的眼袋,松弛的眼睑使他看起来真像个老太婆,可她才40不到!“人老老眼老,老若先衰!”眼看这么倒霉,普通深漂已经不管用了,尝试过整形美容吧。”在女儿的引导下刘女士接受了伊莱尚“青春美眼术”,一下子年轻了十多岁。刘女士开心地说:“效果这么好,我可以一直美到80多岁了。”

专家介绍:该技术同时祛除眼袋、鱼尾纹、眼脸松弛、眼角下垂等眼部衰老问题,同时清除泪腺泡,淡化黑眼圈,效果持久不反弹,眼睛紧致有弹性,年轻有方,自然看不出你的年龄。

刘女士治疗前后效果对比图

专家热线 025-83241315 85105332 83241318 求美QQ: 951502636 www.njymszx.com (苏) 医广 [2008] 第09-03-205号